

Prefeitura Municipal de Uauá

Concorrência

ERRATA – CHAMADA PÚBLICA 001/2018

P.A. nº 0064/2018 – Edital nº 019/18 – ERRATA: No Aviso de licitação, Chamada Pública nº 001/2018, publicado no dia 15/03/2018, onde se lê: “(...) *Data e Horário: 02/04/18, às 09:00h*”, leia-se: “*Data e Horário: 10/04/18, às 15:00h*”. Uauá/BA, 28 de março de 2018. Max Denys Alves da Silva – *Presidente da CPL*.